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Az Axis kompakt és megfizethető kamerák sorát 
vezeti be a profi videofelügyeletben 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Az Axis Communications, a hálózati videorendszerek piacának világszinten vezető gyártója1 

bemutatja az AXIS M11 hálózati kameracsaládot, a megbízható és megfizethető, profi 

HDTV minőségű kamerák olyan új szériáját, melyek támogatják a legújabb videotömörítési 

szabványt, a H.264-et. A rögzített kamerák – melyek elérhetők CS-bajonettel is – 

egyszerűen és gyorsan felszerelhetők, és ideálisak boltok, iskolák és közterületek 

felügyeletéhez.  
 
Az AXIS M11 széria tagjai: 

 AXIS M1103 (fix Iris) és AXIS M1113 (DC-Iris): SVGA 

 AXIS M1104 (fix Iris) és AXIS M1114 (DC-Iris): HDTV 720p/1 megapixel 
 
Az AXIS M1113 és AXIS M1114 kamerák DC-Iris lencsék varifokális lencsékkel rendelkeznek, 
melyek jó- és rossz fényviszonyok között is jól használhatók.  
 
Az AXIS M11 széria telepítése egyszerű és gyors. A pixelszámláló segít ellenőrizni, hogy egy tárgy, 
vagy arc pixel felbontása megfelel-e a jogszabályok, vagy az adott ügyfél követelményeinek. A 
Power over Ethernet (IEEE 802.3af) lehetővé teszi, hogy az áramellátás és az adatszállítás egy 
kábelen történjen. A digitális PTZ segítségével a teljes képnek egy érdekes részletét élőben 
közvetíthetjük megnézésre, vagy felvételre. A kompakt és letisztult formatervezésnek köszönhetően 
az AXIS M11 hálózati kamerák bármilyen épületben könnyedén alkalmazhatók. 
 
Az AXIS M11 széria minden kamerája több, egyénileg konfigurálható, magas felbontású 
videofolyamot szolgáltat H.264 és MPEG formátumban is, maximális felbontáson 30fps képfrissítési 
sebességgel. 
 
Az AXIS M11 hálózati kamerákat az AXIS Camera Station szoftver mellett az iparág legnagyobb 
szoftveralkalmazás bázisa támogatja az Axis Application Development Partner programon keresztül. 
A kamerák 2010 áprilisától megrendelhetők az Axis viszonteladói hálózatán keresztül.  
 
Fotókért és további információért kérjük, látogasson el a 
http://www.axis.com/corporate/press/press_material.htm?key=m11series oldalra.  
 
1
Megjegyzések a szerkesztőnek 

Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 31,2 

százalékos a részesedése. A hálózati kamerák világpiaca 2013-ra várhatóan meghaladja az 2,5 milliárd 

dollárt. Az IMS Research (www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video 

Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2009 

augusztusban kiadott piaci jelentése szerint a hálózati kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem 

(CAGR) az elkövetkező öt évben több mint 28 százalék lesz. 

 
Az Axis-ról 

Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a 

világ vezető szolgáltatója a hálózati videorendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő -rendszerekre való 

áttérés úttörője. Az Axis innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági 

felügyeletre és a távfelügyeletre koncentrálnak . A vállalat székhelye Svédországban található, világszerte több mint 

20 irodát működtet és több mint 70 országban van jelen partnerei révén. Az 1984 -ben alapított céget az NASDAQ 

OMX Stockholm tőzsde jegyzi AXIS ticker kód alatt. Bővebb információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  
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Az Axis hazai disztribútorai: 

 Aspectis – www.aspectis.hu 

 Anixter – www.anixter.hu 

 HRP – www.hrp.hu 

 
 

További információ: 

 

Sabina Halilovic  

Marketing Manager CEE 

Axis Communications GmbH  

Tel (direct): +49 811 555 08 47 

E-mail: sabina.halilovic@axis.com 

 

http://www.aspectis.hu/
http://www.anixter.hu/
http://www.hrp.hu/
mailto:sabina.halilovic@axis.com

